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Εφαρμογή Κεντρικής Γραμματείας –Γενικά. 

Η  εφαρμογή  Κεντρικής  Γραμματείας  αφορά  ένα  πλήρες  web  based  σύστημα  με  τη 

δυνατότητα  εκτέλεσης  σε  κεντρικό  επίπεδο  κάποιων  διαδικασιών  που  αφορούν  τη 

διαχείριση  των φοιτητών,  των  τμημάτων  και  των  ακαδημαϊκών υποθέσεων  καθώς  και  τη 

δυνατότητα πρόσβασης στα δεδομένα και θέματα του ΠΣ Φοιτητικής Μέριμνας. 

Η  εφαρμογή  αυτή  είναι  κατά  ένα  μεγάλο  μέρος  της  ανοιχτή  σε  όλους  τους  χρήστες  είτε 

έχουν αυθεντικοποιηθεί  είτε όχι, αλλά από εκεί  και πέρα ανάλογα με  τους ρόλους στους 

οποίους  ανήκει  ο  κάθε  χρήστης,  έχει  πρόσβαση  σε  διαφορετικά  κομμάτια  και  μπορεί  να 

επιτελέσει  διαφορετικές  λειτουργίες.  Στη  συνέχεια  θα  περιγραφούν  οι  λειτουργίες  που 

αφορούν  το  διδακτικό  προσωπικό  του  ιδρύματος.  Να  σημειωθεί  ότι  με  την  τρέχουσα 

πολιτική του ιδρύματος οι διδάσκοντες έχουν πρόσβαση μόνο στα στοιχεία του τμήματος 

στο οποίο ανήκουν. 
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Είσοδος στην εφαρμογή. 

Από  οποιοδήποτε  πρόγραμμα  περιήγησης  στο  διαδίκτυο  (Internet  Browser)  ο  χρήστης 

εισέρχεται  στην  ιστοσελίδα  της  εφαρμογής  πληκτρολογώντας  την  διεύθυνση 

https://regweb.aegean.gr .  

Για να  αυθεντικοποιηθεί στο σύστημα, ο χρήστης θα πρέπει να εισάγει τα ιδρυματικά του 

στοιχεία (το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης που του έχει δοθεί από το ίδρυμα ), 

όπως φαίνεται στο παράδειγμα της  παρακάτω οθόνης: 

 

Να  σημειωθεί  ότι  η  αρχική  σελίδα  της  εφαρμογής  είναι  εξ’  ορισμού  (by  default)  στην 

ελληνική  γλώσσα.  Στην  περίπτωση  που  ο  χρήστης  επιθυμεί  την  χρήση  της  αγγλόφωνης 

σελίδας πρέπει να επιλέξει το αντίστοιχο πλήκτρο στο πάνω αριστερό μέρος της οθόνης.  

 

Στην  περίπτωση  που  ο  χρήστης  εισάγει  λανθασμένα  στοιχεία  εμφανίζεται  το  παρακάτω 

μήνυμα λάθους: 
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Μετά  την  επιτυχημένη  είσοδο  του  χρήστη,  εμφανίζεται  η  προσωπική  του  σελίδα  στην 

εφαρμογή: 

 

Όπως φαίνεται  στο παραπάνω σχήμα η  σελίδα  έχει 5  κατηγορίες  επιλογών,  Οι 3  πρώτες 

κατηγορίες αφορούν επιλογές με τις οποίες οι χρήστες έχουν πρόσβαση στα στοιχεία των 

φοιτητών. Η 4η κατηγορία χρησιμοποιείται για την γρήγορη αναζήτηση φοιτητών και η 5η 

για την εμφάνιση των τελευταίων ανακοινώσεων.  

Οι  διδάσκοντες  χρησιμοποιούν  μόνο  τις  επιλογές  Φοιτητές,  Εξετάσεις  και  Στατιστικά 

Συστήματος.  Στις  επιλογές αυτές  έχουν μόνο δικαίωμα προβολής  των στοιχείων  και  όχι 

επεξεργασίας  τους  και  μόνο  για  τα  τμήματα στα  οποία ανήκουν.  Οι  διδάσκοντες  έχουν 

την δυνατότητα ηλεκτρονικής επεξεργασίας των μαθημάτων τους και των φοιτητών τους 

(βαθμολόγια, ανακοινώσεις κλπ) μέσα από άλλα διαδικτυακή εφαρμογή (classweb) που 

χρησιμοποιείται αποκλειστικά από αυτούς. 
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Φοιτητές 
Γενικά 

Με την επιλογή Φοιτητές (είτε από το κουμπί, είτε από την επιλογή Φοιτητές), ο χρήστης 

μπορεί να έχει πρόσβαση σε όλους τους φοιτητές του τμήματος ή των τμημάτων του. Έτσι 

ώστε να μπορέσει να “δει” την καρτέλα κάθε φοιτητή του τμήματος (ή των τμημάτων) που 

έχει πρόσβαση. 

 

 

 

Εάν θέλει να έχει πρόσβαση σε συγκεκριμένη κατηγορία φοιτητών, πχ μόνο ενεργοί,  τότε 

από το drop down μενού Φοιτητές (που βρίσκεται κάτω από το κουμπί Φοιτητές) μπορεί να 

επιλέξει την κατηγορία που επιθυμεί. 
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Στην συνέχεια και από την νέα σελίδα που ανοίγει υπάρχει η δυνατότητα για έλεγχο των 

στοιχείων των φοιτητών, τα οποία θα αναλυθούν παρακάτω. 

 

 

 

Σε  αυτήν  την  σελίδα  υπάρχει  η  δυνατότητα  για  απόκρυψη  ή  εμφάνιση  της  αναζήτησης, 

επιλέγοντας το κουμπί: 
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Που βρίσκεται δεξιά της οθόνης. 

 

Για  την  αναζήτηση  ενός  φοιτητή/τριας,  ο  χρήστης  επιλέγει  το  τμήμα  στο  οποίο  ανήκει  ο 

φοιτητής (εδώ και σε όλες τις ανάλογες περιπτώσεις εμφανίζονται μόνο τα τμήματα στα 

οποία ο χρήστης έχει δικαιώματα πρόσβασης). 

 

 

  

 

πληκτρολογεί τον αριθμό μητρώου ή το επίθετο και επιλέγει το πλήκτρο Αναζήτηση  (που 

βρίσκεται στο πάνω και κάτω μέρος της αναζήτησης).  
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Επιπρόσθετα,  υπάρχει  η  δυνατότητα  για  συνδυασμό  κριτηρίων,  είτε  πληκτρολογώντας  ο 

χρήστης  το  Εξάμηνο  Φοιτητή,  την  Κατεύθυνση  ή  το  Email  είτε  επιλέγοντας  από  τα 

αναδυόμενα μενού το Ακ. Έτος Εγγραφής: 
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 την Περίοδο Εγγρ. 

 

Το Πρόγραμμα Σπουδών 



               

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Σελίδα 10 
 

 

Το Φύλο 

 

Την Κατηγορία Φοιτητή 

 

Τον Κωδ. Τρόπο Εγγρ. 
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Ή το Εξάμηνο Εγγρ. 
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Σε περίπτωση λάθους ή εάν ο χρήστης θέλει να αλλάξει τα στοιχεία της αναζήτησης με το 

κουμπί  Καθαρισμός  γίνεται  διαγραφή  όλων  των  στοιχείων  προς  αναζήτηση  που  είχαν 

εισαχθεί 

 

 

Εάν  ο  χρήστης  θέλει  να  εμφανίσει  όλη  την  λίστα  των  ενεργών  φοιτητών  του  τμήματος, 

αρκεί να επιλέξει το τμήμα και στην συνέχεια την αναζήτηση: 

 

 

 

Επιπρόσθετα υπάρχει η δυνατότητα για αναζήτηση φοιτητών και από την αρχική σελίδα της 

εφαρμογής,  εφόσον  ο  χρήστης  πληκτρολογήσει  τον  αριθμό  μητρώου  (ή  μέρους  του 

αριθμού  μητρώου)  του  φοιτητή  και  στην  συνέχεια  επιλέξει  εμφάνιση  αποτελεσμάτων 

αναζήτησης: 
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οπότε  και  εμφανίζεται  η  λίστα  των  φοιτητών  του  τμήματος  ανά  σελίδα  σύμφωνα  με  τα 

κριτήρια αναζήτησης: 

 

 

Σε αυτή την σελίδα υπάρχει η δυνατότητα για ταξινόμηση των αποτελεσμάτων ανά στήλη, 

πατώντας  με  το  ποντίκι  πάνω  στο  όνομα  της  στήλης  που  επιθυμεί  ο  χρήστης  να 
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ταξινομηθεί,  πχ  για  ταξινόμηση  βάσει  του  ονοματεπώνυμου  πατώντας  πάνω  στην  στήλη 

Ονοματεπώνυμο γίνεται αυτόματα ταξινόμηση βάση αυτού. 

 

 

 

 

Εάν ο χρήστης επιθυμεί να δει τα στοιχεία συγκεκριμένου φοιτητή, τότε από την αναζήτηση 

αναζητεί και επιλέγει τον φοιτητή: 

 

 

Έτσι ώστε να ανοίξει η καρτέλα του: 
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Η καρτέλα του φοιτητή χωρίζεται σε 2 τμήματα, στα Στοιχεία φοιτητή και στις Επιλογές.  

 

Στα  Στοιχεία  φοιτητή  υπάρχουν  πληροφορίες  σχετικά  με  τον  αριθμό  μητρώου,  την 

κατάσταση,  το  τμήμα  κτλ,  τα  στοιχεία  εγγραφής  καθώς  επίσης  και  κάποια  στοιχεία 

διευθύνσεων,  τα  οποία  από  αυτή  την  εφαρμογή  ο  χρήστης  δεν  μπορεί  να 

ενημερώσει/τροποποιήσει. 
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Οι Επιλογές, χωρίζονται και αυτές σε δύο μέρη και  περιλαμβάνουν τα παρακάτω: 

Εκτύπωση,  Δηλώσεις  μαθημάτων,  Μαθήματα  φοιτητή,  Βαθμοί  μαθημάτων,  Έλεγχος 

προϋποθέσεων, Αποστολή ειδοποίησης και Δημιουργία λογαριασμού.  

Οι  επιλογές  Εκτύπωση,  Αποστολή  ειδοποίησης  και  Δημιουργία  λογαριασμού  δεν 

χρησιμοποιούνται από τους διδάσκοντες. 
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 Επιλέγοντας  Δηλώσεις  μαθημάτων  υπάρχει  η  δυνατότητα  για  έλεγχο  όλων  των 

δηλώσεων του φοιτητή ανά έτος και περίοδο 
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 Επιλέγοντας Μαθήματα φοιτητή εμφανίζονται όλα τα μαθήματα του φοιτητή ανά 

ακαδημαϊκό έτος και εξάμηνο με την τελική τους βαθμολογία 
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 Επιλέγοντας Βαθμοί Μαθημάτων εμφανίζονται όλοι οι βαθμοί των μαθημάτων για 

κάθε εξεταστική περίοδο 
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 Επιλέγοντας  Έλεγχο  προϋποθέσεων  μπορεί  ο  χρήστης  να  δει  ποιες  από  τις 

προϋποθέσεις απόκτησης πτυχίου πληροί ο φοιτητής 
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Κάτω από το μενού των επιλογών ο χρήστης μπορεί να δει τις παρακάτω πληροφορίες: 

Στοιχεία πρακτικής, εφόσον έχουν περαστεί τα στοιχεία της πρακτικής, ο χρήστης μπορεί 

να  δει  σε  τι  κατάσταση  βρίσκεται  η  πρακτική  άσκηση  του  εν  λόγω  φοιτητή  (πχ 

ολοκληρωμένη, σε εκκρεμότητα κτλ),  το διάστημα που πραγματοποιήθηκε η πρακτική και 

τον Φορέα: 

 

 

 

Στοιχεία εργασίας  όπου, εάν ο φοιτητής έχει κάνει πτυχιακή εργασία, ο χρήστης μπορεί να 

εμφανίσει και να δει τα στοιχεία της εργασίας αυτής. 

 

 

 

Οι  διδάσκοντες  δεν  χρησιμοποιούν  τις  επιλογές  Στοιχεία  λογαριασμού  και  Αιτήσεις 

πιστοποιητικών. 
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Εξετάσεις 

Υπάρχουν  τρεις  τρόποι  για  να  αναζητήσει  ο  χρήστης  εξετάσεις.  Ο  πρώτος  είναι  από  το 

εικονίδιο  Εξετάσεις,  ο  δεύτερος  από  τον  υπερσύνδεσμο  Εξετάσεις  και  ο  τρίτος  από  το 

αναδυόμενο μενού Μαθήματα στην αρχική σελίδα της Ηλεκτρονικής Γραμματείας.  

 

 

Σε  όλες  τις  περιπτώσεις  ο  χρήστης  μεταφέρεται  σε  καινούργια  σελίδα  όπου  μπορεί  ν’ 

αναζητήσει  υπάρχουσες  εξετάσεις.  Ειδική  περίπτωση  αποτελεί  η  επιλογή  Εξετάσεις 

τρέχοντος έτους από το αναδυόμενο μενού Μαθήματα που εμφανίζει  τις εξετάσεις μόνο 

του τρέχοντος Ακαδημαϊκού έτους. 

 Η  σελίδα  χωρίζετε  σε  δύο  τμήματα.  Το  αριστερό  τμήμα  περιλαμβάνει  πεδία  βάσει  των 

οποίων  ο  χρήστης  θα  αναζητήσει  εξετάσεις.  Το  δεξιό  τμήμα  περιλαμβάνει  λίστα  των 

εξετάσεων που πληρούν τα κριτήρια αναζήτησης. 
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Στο  πεδίο  Τμήμα  ο  χρήστης  μπορεί  να  επιλέξει  το  τμήμα  στο  οποίο  θα  αναζητήσει 

εξετάσεις. Εμφανίζονται μόνο τα τμήματα στα οποία ο χρήστης έχει δικαιώματα. Στο πεδίο 

Κωδ.  Μαθήματος  ο  χρήστης  μπορεί  να  αναζητήσει  την  εξέταση  κάποιου  μαθήματος  με 

βάση  τον  κωδικό  του.  Αντίστοιχα,  στο  πεδίο  Τίτλος  Μαθήματος  η  αναζήτηση  λαμβάνει 

υπόψη  τον  τίτλο  του  μαθήματος.  Το  πεδίο Ακ.  Έτος  επιτρέπει  την  αναζήτηση  εξετάσεων 

μαθημάτων  για  συγκεκριμένο  ακαδημαϊκό  έτος.  Το  πεδίο  Εξετ.  Περίοδος  δίνει  τη 

δυνατότητα στο χρήστη να αναζητήσει εξετάσεις για μια ορισμένη εξεταστική περίοδο. Το 

πεδίο  Κατάσταση  φιλτράρει  την  αναζήτηση  ανάλογα    με  την  κατάσταση  της  εξέτασης 

δηλαδή  με  το  αν  είναι  ανοιχτή,  κλειστή,  σε  επεξεργασία  ή  ολοκληρωμένη.  Πατώντας  το 

κουμπί  Καθαρισμός  οι  επιλογές  σε  τυχόν  συμπληρωμένα  πεδία  καθαρίζονται  ενώ 

πατώντας το κουμπί Αναζήτηση εκτελείται αναζήτηση με τα κριτήρια που έχουν καθοριστεί 

ενώ τα αποτελέσματα της αναζήτησης εμφανίζονται στο δεξί τμήμα της σελίδας. 

Το δεξί τμήμα της σελίδας, όπου εμφανίζονται τα αποτελέσματα της αναζήτησης ή όλες οι 

εγγραφές εφόσον δεν έχει ακόμα γίνει αναζήτηση, ονομάζεται Αναζήτηση εξετάσεων. Στη 

πάνω δεξιά πλευρά του υπάρχει εικονίδιο που πατώντας το,   το δεξί τμήμα εκτείνεται και 

καταλαμβάνει το σύνολο της σελίδας. Με τον τρόπο αυτό εμφανίζονται και στήλες που στη 

κανονική προβολή δεν φαίνονται καθώς βρίσκονται εκτός σελίδας. 
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Τα αποτελέσματα της αναζήτησης εξετάσεων εμφανίζονται σε μορφή πίνακα και τα πεδία 

που περιλαμβάνονται σαν στήλες είναι ο κωδικός μαθήματος, ο τίτλος του μαθήματος, το 

ακαδημαϊκό  έτος,  η  εξεταστική  περίοδος,  το  τμήμα,  η  κατάσταση  της  εξέτασης,  η 

ημερομηνία  των  αποτελεσμάτων  και  το  σύνολο  των  φοιτητών.  Ο  χρήστης  έχει  τη 

δυνατότητα να ταξινομήσει τη λίστα με βάση συγκεκριμένη στήλη πατώντας στο τίτλο της. 

Κάθε φορά που ο χρήστης πατάει στο τίτλο η ταξινόμηση εναλλάσσεται μεταξύ αύξουσας 

και  φθίνουσας.  Ο  τίτλος  μαθήματος  είναι  υπερσύνδεσμος  και  δίνει  τη  δυνατότητα  στο 

χρήστη πατώντας τον να ανοίξει σελίδα με τις λεπτομέρειες της συγκεκριμένης εξέτασης. 

Τόσο  πριν  όσο  και  μετά  τον  πίνακα  υπάρχουν  εικονίδια  που  επιτρέπουν  στο  χρήστη  να 

μεταφερθεί στη πρώτη, σε προηγούμενη, σε επόμενη και στη τελευταία σελίδα της λίστας 

των εξετάσεων. Κάθε σελίδα της λίστας εμφανίζει 30 εξετάσεις. 

Τέλος, στη πάνω αριστερή γωνία υπάρχει η επιλογή Εξαγωγή που επιτρέπει στο χρήστη να 

κάνει εξαγωγή της λίστας των εξετάσεων σε αρχείο Excel. 

Στατιστικά συστήματος 
Γενικά 

Με την επιλογή Στατιστικά συστήματος ο χρήστης μπορεί να έχει πρόσβαση στις αναφορές 

και τα στατιστικά που αφορούν την ακαδημαϊκή λειτουργία του ιδρύματος. Υπάρχουν όλα 

τα  στατιστικά  τα  οποία  κατά  καιρούς  ζητούνται  από  διάφορους  φορείς  (Υπουργείο 

παιδείας,  κλπ),  αλλά  και  η  δυνατότητα,  σε  συνεργασία  με  τους  διαχειριστές  του 

συστήματος,  να  δημιουργηθούν  νέες  αναφορές  που  εξυπηρετούν  τις  ανάγκες  του 

ιδρύματος.  

Πρόσβαση στα στατιστικά στοιχεία μπορούν  να  έχουν διάφορες  κατηγορίες  χρηστών  του 

ιδρύματος  (Υπάλληλοι  Γραμματειών,  Προϊστάμενοι  Γραμματειών  Τμημάτων  και  σχολών, 

Φοιτητική  Μέριμνα,  Διεύθυνση  Σπουδών  κλπ).  Η  πολιτική  πρόσβασης  στα  στατιστικά 

στοιχεία  καθορίζεται  από  την  διοίκηση  του  ιδρύματος.  Ανάλογα  με  τον  ρόλο  τους  οι 

χρήστες  έχουν  πρόσβαση  σε  στατιστικά  στοιχεία  ενός  ή  περισσοτέρων  ακαδημαϊκών 

τμημάτων ή όλου του ιδρύματος. Έτσι για παράδειγμα οι χρήστες της γραμματείας θε έχουν 

πρόσβαση  στα  στατιστικά  του  τμήματος  ή  των  τμημάτων  τα  οποία  διαχειρίζονται.,  ο 
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Προϊστάμενος Σχολής στα στατιστικά όλων των τμημάτων της σχολής του, ενώ η Διεύθυνση 

Σπουδών στα στατιστικά όλου του ιδρύματος 

Υπάρχουν 9 κατηγορίες Στατιστικών στοιχείων όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα: 

 

Κατάλογοι Αποφοίτων 

Κατάλογοι Υποτρόφων 

Κατάλογοι Φοιτητών 

Στατιστικά Αξιολόγησης Τμημάτων 

Στατιστικά Αποφοίτων 

Στατιστικά Μαθημάτων 

Στατιστικά Τμήματος Ευρωπαϊκών Σπουδών 

Στατιστικά Φοιτητών 

Συγκεντρωτικά Ιδρύματος 

 

Σε  κάθε  κατηγορία  υπάρχει  το  σύμβολο  +  ή  ‐  με  το  οποίο  αυτή  συμπτύσσεται  ή 

αναπτύσσεται ανάλογα. 

Οι 3  πρώτες  κατηγορίες  εμφανίζουν  αναλυτικά  στατιστικά  στοιχεία  (η  αναφορά  περιέχει 

λίστα με τα στοιχεία των φοιτητών σύμφωνα με τα κριτήρια αναζήτησης), ενώ οι υπόλοιπες 

6 εμφανίζουν συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία. 
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Εξαγωγή στατιστικών στοιχείων – Κριτήρια αναζήτησης 

Η εξαγωγή των στατιστικών στοιχείων γίνεται από την επιλογή Στατιστικά συστήματος.  

 

Στην  συνέχεια  ο  χρήστης  επιλέγει  από  τις  9  κατηγορίες  των  διαθέσιμων  στατιστικών  το 

στατιστικό που τον ενδιαφέρει. Τα κριτήρια αναζήτησης καθορίζονται διαλέγοντάς από τα 

αναδυόμενα μενού τις κατάλληλες επιλογές. Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι ανάλογα με 

το είδος του στατιστικού που πρόκειται να αντληθεί από το σύστημα το αναδυόμενο μενού 

μπορεί να επιτρέπει την επιλογή μόνο μίας τιμής ή την επιλογή περισσότερων ή όλων των 

επιλογών, όπως φαίνεται στα παρακάτω σχήματα: 
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Στα  2  παραπάνω  σχήματα  τα  πεδία  Επίπεδο  Σπουδών  και  Τμήμα  μπορούν  να  πάρουν 

περισσότερες  από  μία  ή  και  όλες  τις  δυνατές  τιμές.  Αντίθετα  στα  2  σχήματα  που 

ακολουθούν τα αντίστοιχα πεδία μπορούν να πάρουν μόνο μία τιμή. 

 

 

 

Αφού  ο  χρήστης  εισάγει  τα  κριτήρια  αναζήτησης  πατάει  το  πλήκτρο  Προβολή  για  να 

εμφανιστεί  το  αποτέλεσμα.  Στην  περίπτωση  που  δεν  επιλεχθεί  κάποια  τιμή  σε  ένα  ή 

περισσότερα από τα απαιτούμενα πεδία εμφανίζεται ανάλογο μήνυμα λάθους. 

 

 

Στην  οθόνη  με  τα  αποτελέσματα  της  αναζήτησης  ο  χρήστης  έχει  την  δυνατότητα  της 

εμφάνισης/απόκρυψης των πεδίων με το κατάλληλο πλήκτρο. 
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Τέλος η αναφορά μπορεί να εξαχθεί και αποθηκευθεί σε μία από τις διαθέσιμες μορφές. 
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Στην  περίπτωση  που  ο  χρήστης  επιλέξει  οποιαδήποτε  από  τις  διαθέσιμες  μορφές,  η 

αναφορά  αποθηκεύεται  σε  αρχείο  αντίστοιχου  τύπου  (Word,  Excel,  CSV  κλπ)  στον 

προεπιλεγμένο  φάκελο  λήψης  των  αρχείων,  όπως  αυτός  καθορίζεται  ανάλογα  με  το 

πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο που χρησιμοποιείται και με τις ρυθμίσεις του χρήστη 

(παρακάτω φαίνεται η οθόνη στον Google Chrome). 

 

 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ανάλογα με το πρόγραμμα περιήγησης που χρησιμοποιείται, 

η διαδικασία εξαγωγής μπορεί να διαφέρει ελαφρά. 

Παραδείγματα εξαγωγής στατιστικών στοιχείων 

ΠΑΡΆΔΕΙΓΜΑ  1.    Στατιστικά  Αξιολόγησης  Τμημάτων  –  Συγκεντρωτικά  στοιχεία 

προπτυχιακών Φοιτητών. 
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Επιλέγοντας  από  το  πεδίο  Τμήματα  το  τμήμα  Γεωγραφίας  και  το  Τμήμα  Πολιτισμικής 

Τεχνολογίας και Επικοινωνίας και από το πεδίο Στη λήξη του ακ. Έτους την τιμή 2013‐2014, 

εμφανίζονται  τα  συγκεντρωτικά  στοιχεία  των  φοιτητών  των  2  τμημάτων  για  την 

συγκεκριμένη ακαδημαϊκή χρονιά, όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. 

 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ  2.  Συγκεντρωτικά  Ιδρύματος  –  Συγκεντρωτικά  για  ενεργούς  ανά  έτος 

εισαγωγής. 

 

Επιλέγοντας  από  το  πεδίο  Επίπεδο  Σπουδών  την  τιμή  Προπτυχιακό  και  από  το  πεδίο 

Επιλέξτε έτη εισαγωγής τις τιμές 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, παρουσιάζει τους ενεργούς 

φοιτητές του ιδρύματος σε προπτυχιακό επίπεδο για τα αντίστοιχα έτη εισαγωγής. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 3 κατάλογοι Φοιτητών – Μητρώο Εισαχθέντων. 

 

Επιλέγοντας  κατάλληλες  τιμές  για  τα  πεδία  της  αναζήτησης  και  πατώντας  στο  τέλος  την 

επιλογή  προβολή,  εμφανίζεται  ονομαστική  λίστα  των  φοιτητών  που  ικανοποιούν  τα 

κριτήρια. 
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Αποσύνδεση. 

Για να αποσυνδεθεί από την εφαρμογή ο χρήστης επιλέγει αποσύνδεση από το πάνω δεξί 

άκρο της οθόνης. 

 


